



## **В станице Кушевской возбуждено еще одно уголовное дело в отношении лидеров ОПГ Сергея Цапка и Вячеслава Цеповяза**

Главным следственным управлением по Северо-Кавказскому и Южным федеральным округам Следственного комитета возбуждено еще одно уголовное дело в отношении Сергея Цапка и Вячеслава Цеповяза, подозреваемых в покушении на убийство и хищении имущества жителя станицы Кушевской в 2008 году. По версии следствия, Цапков и Цеповяз, являвшиеся в 2008 году депутатами районного Совета муниципального образования «Кушевский район», совершили покушение на убийство местного жителя, а также похитили принадлежащее ему имущество. В рамках уголовного дела следователями и оперативными сотрудниками ГУВД Краснодарского края проведен ряд обысков, в ходе которых в доме Цеповяза изъято 9 миллионов 600 тысяч рублей и большое количество золотых украшений.

14 Января 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/512266>